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Плутанина на 225 мільйонів: у Шостці замовили когенераційну установку у консорціуму з фігурантом кримінальної справи

Управління капітального будівництва Шосткинської міської ради Сумської області 8
травня за результатами тендеру замовило консорціуму «Енергогруп Україна»
будівництво когенераційної установки за 225,09 млн грн.

Про це повідомляється у системі «Прозорро».

Цьогоріч у Шостці мають збудувати комплексну інженерну когенераційну установку
для виробництва електроенергії. Фінансування таке: 167,09 млн грн без ПДВ – кошти
спецфонду державного бюджету за угодою між Україною та ЄІБ щодо Програми
відновлення України ІІІ, решта та ПДВ – співфінансування з місцевого бюджету.
Роботи оплачуватимуть протягом 45 днів після виконання, але договір
дозволяє відстрочку до пів року після завершення воєнного стану в Україні.

Договірна ціна тверда і включає 3,26 млн грн на ризики (тут і далі ціни та суми з
ПДВ).

Понад половину вартості підряду припадає на дві газові когенераційні установки
U2GC2500 потужністю 2,5 МВт по 65,58 млн грн за штуку. Отже, їхня питома вартість
складає близько 26 млн грн, або 509 тис євро за один МВт. У кошторисі країною
походження зазначається Австрія, проте у проєкті вказаний виробник «Chongqing
Cummins Engine Co., Ltd.» (Китай).
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У Києві з’явилася перша черешня:
ціна сягає 1700 гривень за кілограм

Держдума РФ схвалила закон про
можливе застосування армії для
«захисту росіян за кордоном»

Генштаб ЗСУ: Уражено установки
перероблювання нафти на НПЗ у
Ярославлі та об’єкти в
Астраханській області

Організація ігор та відмивання
грошей через власну картку: у
Запоріжжі засудили
адміністраторку підпільного казино

Друга спроба за 7 мільйонів: у
Самарі знову шукають підрядника
для ремонту вулиці 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Сили оборони продовжують
утримувати Покровськ: наказів про
вихід з міста немає
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Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук
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А в пропозиції переможець узагалі пропонує інші чеські установки RSE 2300 по 2,3
МВт. У такому випадку питома вартість складає близько 29 млн грн, або 553 тис євро
за один МВт.

Так чи інакше, вона відповідає іншим тендерам чи навіть нижча. У квітні 2026 року
ПрАТ «Черкаське хімволокно» замовило іншу, німецьку установку на 2,5 МВт по 635
тис євро за один МВт із доставкою, розвантаженням і пусконалагодженням. А рік
тому, в січні 2025 року КП «Харківський метрополітен» замовляло чеські установки
майже цієї ж моделі RSE 2300m на 2,3 МВт по 470 тис євро за один МВт без ПДВ.
Їхня питома вартість із податком склала б 563 тис євро за один МВт із доставкою, але
без розвантаження та супутніх робіт.

Дизель-генераторну установку ML220-В3 160 кВт для власних потреб врахували за
2,03 млн грн за комплект. Склад комплекту невідомий. Зараз інтернет-магазин
«Вінур» продає такий дизельний генератор Malcomson ML220-B3 за 1,70 млн грн із
ПДВ, що на 16% дешевше.
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У Сіверськодонецьку зник черговий
підрядник: окупанти залишили
аварійну багатоповерхівку з
"фасадним" ремонтом

«Бо він п*дар»: ветеран і активіст
пояснив, чому кинув яйце в Андрія
Єрмака 

Від Pin-Up до Redcore: як
санкційний олігарх Дмитро Пунін
змінив вивіску, щоб залишитися на
українському ринку 

Керівник Fire Рoint у ТСК:
Штилерман заперечив причетність
Міндіча до власності компанії та
розповів про зустрічі із Зеленським

Зоряні війни за Голосіївський ліс: як
Stolitsa Group Влади Молчанової
освоює землі НАН України під
виглядом наукового комплексу
Space 

Від бойовика «ДНР» до «біженця» у
Франції: історія затримання Євгена
Бражникова, якого колишні в’язні
звинувачують у звірствах 

РФ за день атакувала Україну 892
дронами: ППО знешкодила 710
БпЛА, є влучання у 26 локаціях

Перша десятка компаній за обсягом
виторгу: підсумки фінансової
звітності бізнесу на початку 2026
року 

На Закарпатті зафіксували
наймасовішу атаку з початку
повномасштабної війни, — ОВА 

У мережі оприлюднили момент
влучання «шахеда» у
багатоповерхівку в Івано-
Франківську 

"Це не випадковість": Зеленський
пов’язав масовану атаку РФ із
візитом Трампа до Китаю

Мільйонні накрутки на вживаному
авто: у Марганці закупили сміттєвоз
утричі дорожче за митну вартість 

За добу Росія завдала 23 ударів по
об’єктах української залізниці, —
Литвин

Земельний "френч" на мільйони: як
майстриня манікюру Софія Бруско
допомогла закарпатській фірмі за
безцінь орендувати 315 га на
Волині 

Невідомий кинув яйце в Андрія
Єрмака після завершення засідання

"Ніяких ляльок Вуду": Андрій
Єрмак емоційно відповів на закиди
про контакти з ворожками 
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COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение
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Кабель ААБ2л-10 3х240 врахували по 3 402 грн/м. У січні КП «Харківські теплові
мережі» замовляло його виробнику по 5 040 грн/м, тобто в півтора раза дорожче, але
з доставкою.

Кабель АПвЕгаПу-15 1х120/70 коштує 2 430 грн/м. На інших тендерах він не
знайшовся, лише в одному інтернет-магазині «Ампер і Я» по 1 603 грн/м, що в
півтора раза дешевше.

Кабель ААБ2л-10 3х185 врахували по 2 296 грн/м. Восени 2025 року КП
«Харківводоканал» замовляло його виробнику по 4 281 грн/м, тобто майже вдвічі
дорожче, але з доставкою.

Бетон В25 М350 включили по 3 402 грн/куб. м , тобто на рівні ринку або
навіть дешевше.

Консорціум отримав підряд без конкуренції, бо на відкриті торги більше ніхто не
прийшов.

Для участі в тендері треба було принести два виконані аналогічні договори за
останні сім років на будівництво чи реконструкцію когенераційної споруди
(установки) потужністю не менше 1 МВт на одну установку. Учасник міг бути
субпідрядником за цими договорами.

Загальний досвід роботи мав бути не менше чотирьох років, а середньорічний
оборот за останні чотири роки – не менше 30% очікуваної суми. Крім того, розмір
середньорічного отриманого доходу учасника за останні п’ять років мав бути не
менше 50% від початкової вартості договорів, укладених ним в рамках НКПВУ та/або
ПВУ та які не завершені на день подання пропозиції. Якщо учасник є консорціумом,
наявність досвіду і фінспроможності можна було підтверджувати консорціумом,
будь-яким його учасником або сукупно всіма.

Забезпечення виконання договору в формі банківської гарантії становить 1% його
вартості.

Нині Держаудитслужба перевіряє цей тендер на підставі виявлених нею ознак
порушення закону. Зокрема просить замовника пояснити вищезгадані розбіжності у
моделях установок.

Консорціум «Енергогруп Україна» був зареєстрований у вересні 2023 року в
Борисполі Київської області. Ним керує Сергій Рудніцький, а його учасниками є п’ять
компаній:

ТОВ «Таф Груп» Олександра Царевича;
ТОВ «Геобуд-Україна» Володимира Дячка;
ТОВ «Артемзбуд» Артема Науменка;
ТОВ «Компанія «Тоталбуд» Аліни Зінов’євої;
ТОВ «Виробничо-комерційне підприємство «Котлогаз» Геннадія та Розіти Бутків.

Як пише «МедіаДоказ», торік керівник «Тоталбуд» отримав підозру в привласненні
майна шляхом зловживання службовим становищем на ремонті дитсадка на
Полтавщині у 2023 році. За версією БЕБ, фірма отримала оплату за устаткування, яке
фактично не постачалося. 1,6 млн грн були перераховані на особистий рахунок
підприємця, який використав їх на власний розсуд. Підозрюваний керівник вийшов
під заставу. Справу передали до суду.

Консорціум торік отримав один підряд Полтавської ОДА на реконструкцію та
впровадження енергозберігаючих і енергоефективних технологій в Пирятинському
ліцеї за 200,83 млн грн.
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